

今日有望“喜迎”入冬后第三场雪

申城连阴雨终于要结束 下周迎来连晴天



今天市民出门时一定要注意保暖。

青年报资料图 记者 吴恺 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 今年冬天，申城的雪非常“诚意”，继早来“报到”的初雪和比较明显的第二场雪后，今天市民有望见到第三场雪。最新预报显示，受冷空气和西南暖湿气流共同影响，今天本市将出现短时小雪或小雨夹雪天气。不过，此次雨雪天气相对比较弱，降雪量0-1毫米，再加上地表温度较高，因此不会出现积雪和道路结冰现象。此外，值得高兴的是，申城的连阴雨天气终于要结束了，明后天上海将迎来久违的晴天，而下周还会有连晴，市民可抓紧洗晒。

本市将出现短时小雪

昨天，上海为阴有时有小雨天气，早晨全市各区的最低气温都在6-7℃，其中，徐家汇站为7.0℃。昨天下午，较强冷空气开始由北向南逐渐影响本市。受上游输送影响，空气中颗粒物浓度有所增加，导致能见度下降，昨天半夜以前本市都有轻度霾。

最新预报显示，受冷空气和东移北抬的暖湿气流的共同影响，今天江南地区有一次雨雪天气过程，本市位于雨雪区北缘，也将出现短时小雪或小雨夹雪，降雪量在0-1毫米。由于水汽量相对较小，过程较为短暂，再加上地表温度较高，因此不会产生明

显的雨雪天气和道路结冰现象，对市民出行影响不大。今天夜间申城就将逐渐转为阴到多云天气。

气温方面，今天本市全天温差较小，在冷空气的影响下，预计早晨市区最低气温可降至1℃左右，郊区在-1至0℃，有薄冰，最高气温也仅有4℃左右。另外，今天白天本市风力较大，预计陆地最大阵风可达6级，长江口区和沿江沿海地区可达7-8级，洋山港区和上海市沿海海面8-9级，今天夜里风力趋于减弱。由于风大且体感阴冷，今天市民出门时一定要注意保暖。

明后两日天晴气温低

冷空气在带来降温的同时，也将“吹走”让市民烦恼了好久的连阴雨天气。明后两天，上海将以晴或多云天气为主，久违的晴天终于可以让市民洗洗晒晒了。不过，明后天还是比较冷，尤其是早晚气温较低，中心城区最低气温将降至冰点附近，郊区在零下，有薄冰，市民防寒保暖措施不可懈怠。好在白天气温逐渐上升，预计周五白天最高气温可升至10℃左右。

气象部门表示，本周六，随着暖湿气流再度东移北抬，上海又将转为阴有小雨天气。不过周日及下周初，天气格局将发生调整，上海将正式告别多阴雨的天气，转为以晴或多云天气为主，气温总体在2-12℃之间。

东航公布春运保障方案 将执行11.5万班次 新增春运加班包机超8000班

青年报记者 刘春霞

本报讯 2019年春运下周一下就启动，昨天，东航公布了春运保障方案。今年春运，东航计划执行航班11.5万班次，同比增加11.9%；计划总投入约311亿座公里，同比增长12.7%；提供座位数量超过1740万，同比增加12.6%。春运期间，除了正班航班之外，东航新增加班包机超过8000班，包括国内航线7100班，国际和地区航线918班。

根据预测，预计春运学生客流高峰将在1月24日启动，到2月2日、3日各个客流叠加，开始出现全面出行高峰。2月8日，返程客流开始启动，大年初五(2月9日)、初六(2月10日)、初七(2月11日)出现返程最高峰，初十(2月14日)之后逐渐回落，

元宵节又将上升至一个小高点。在腊月二十八、二十九，正月初六、初七这几天，东航的总体座位数投放量达到高峰，预计每天执行8亿座公里。

春运期间，除了正班航班之外，东航新增加班包机超过8000班，包括国内航线7100班，国际和地区航线918班。国内方面，增加上海往返珠海、汕头、北海、桂林，兰州-桂林-北海、烟台-博鳌、兰州-博鳌等南方航线的运力投放，其中在三亚、海口的座位投放将比去年春运同期增长5.2%。同时，截至1月9日，已有220班次的两岸包机获批复并进入电脑销售。在国际方面，东航计划增班918班次，主要涉及青岛-清迈、杭州-夏威夷、杭州-富国岛、南京-清迈、南京-宿务、无锡-宿务、汕头-河内、浦东-马累、西安-苏拉塔尼、宁波-沙巴等航线。

■你可能感兴趣的

打造全新智能交互化发布平台 上海地铁电视将展现新面貌

青年报记者 刘晶晶

本报讯 昨日上海地铁宣布将打造全新智能交互发布平台，展现更为丰富有趣的视频内容。

上海申通地铁集团有限公司旗下上海申通地铁资产经营管理有限公司昨天宣布与北京爱奇艺科技有限公司、上海视擎文化传媒有限公司三方合资成立上海城艺通文化传媒有限公司，独立经营上海地铁16号、17号和浦江线的电子化媒体资源。

据悉，依托于上海地铁丰富的电子化媒体资源和日均千万客流，结合爱奇艺高品质的视频娱乐服务提供能力，辅视擎文化的深厚内容运营经验，上海地铁将打造全新智能交互

化发布平台。

该平台将以上海地铁“五号”服务，即“导乘、导读、导购、导吃”为核心发展理念，建立对地铁乘客的全场景立体化覆盖，通过促进地铁电视内容的“质变和智变”来贯通各类生活场景，从线上互娱到线下消费，营造城市智能生活圈的多维一体服务体验，进一步提升上海地铁品牌形象。

未来，乘客不仅能在地铁16号、地铁17号和浦江线的地铁电视上观看到更多新颖有趣的视频内容，涵盖爱奇艺独家花絮、热播大剧、综艺、动漫、电影、体育赛事等诸多领域，还可便捷地获取各类实用性的服务引导，让地铁真正的成为一种生活方式。

上海电力“能源管家”上线 提供七大类服务 包含电能集中供暖等

青年报记者 刘春霞

本报讯 只要提供相关信息和需求，比如办公环境需要多少温度、多少湿度、多少照度、有多少配电设备的面积，“能源管家”就能给出一套最优性价比的能源配置方案。近日，国网上海市电力公司市区供电公司正式推出“能源管家”，今后大到有成千上万个电气设备的公司企业，小到使用节能灯具、盘算汽车是加油还是充电更便宜的现代化小家，都可以由

“能源管家”帮忙核算能源账。

青年报记者采访获悉，目前，“能源管家”可以提供七大类服务：营销基础、监控分析、优化改造、规划建设、运维托管、能源交易、能源金融等。

此次推出的“能源管家”是真正从客户需求出发，个性化、定制化、接地气的服务，堪称电力部门送出的2019年“大红包”，也反映出国家电网正从能源供应商转变成综合能源服务商，从电力销售公司转变为以客户需求为导向的服务型企业。

穗港澳三地 春节旅游推介活动走进上海

青年报记者 刘晶晶

本报讯 春节即将到来，到温暖的岭南去过冬，成为不少游客的选择。穗港澳三地昨天也特地来到上海，将2019年春节的丰富活动介绍给上海市民。

这一活动由中共广州市委宣传部指导，广州市文化广电旅游局、香港旅游发展局、澳门特别行政区政府旅游局主办。据悉，2019年春节，广州将组织系列活动迎接四海宾朋的

到来，如第25届广州园林博览会、传统迎春花市、新春岭南醒狮民俗文化、“大美中国最美广州”第八届越秀花灯荔枝涌涌水上花市、广府庙会等等。西关大屋、东山洋房、大三巴、青马大桥等穗港澳代表建筑，迎春花市、波罗诞等极具地方特色的节庆活动，广州塔、维多利亚港、大三巴牌坊、长隆等标志性景区，煲仔饭、老婆饼、椰蓉酥和鸡仔饼等岭南美食，也将让人感受到穗港澳地区的多元文化和独特风情。

服务将更个性化 赴日旅游一站式服务平台上线

青年报记者 刘晶晶

本报讯 脚踩乌冬面特色体验、小豆岛天使之路网红打卡之旅……昨天，日本最大旅游社所推出的这一日本旅游一站式服务频道在沪上线，登陆平台，可以获得更为个性化的。

这一平台由春秋旅游与日本JTB合作开发，其中含机票、酒店、自由行、当地玩乐、门票、签证、用车服务、跟团游8大板块，主打“行简住优”

“欢乐童行”“爸妈之旅”“雪游纵横”等各类主题产品。频道还覆盖了日本全域酒店、温泉旅馆，以及JTB独家针对海外旅客品牌的日本当地体验票券、人气餐厅等各类产品。游客通过该频道，只需四步，就可以方便地预订日本旅游产品。

春秋旅游总经理吴红表示，上海目前正在全力打造高品质的世界著名旅游城市，与JTB的线上合作只是第一步，未来将通过更多双向合作，吸引日本乃至更多国际游客来沪做客。